
ano spíše ano spíše ne ne nevím

27 1 1 0 1

87% 3% 3% 0% 3%

ano spíše ano spíše ne ne nevím

26 4 0 0 1

84% 13% 0% 0% 3%

ano spíše ano spíše ne ne nevím

25 4 2 0 0

81% 13% 6% 0% 0%

ano spíše ano spíše ne ne nevím

26 2 0 0 2

84% 6% 0% 0% 6%

ano spíše ano spíše ne ne nevím

27 3 1 0 0

87% 10% 3% 0% 0%

ano spíše ano spíše ne ne nevím

30 0 1 0 0

97% 0% 3% 0% 0%

ano spíše ano spíše ne ne nevím

24 5 1 0 1

77% 16% 3% 0% 3%

ano spíše ano spíše ne ne nevím

25 2 1 0 1

81% 6% 3% 0% 3%

ano spíše ano spíše ne ne nevím

15 3 2 1 10

48% 10% 6% 3% 32%

Škola poskytuje žákům dobrý základ vzdělání.1.

2. Škola rozvíjí komunikační dovednosti žáků.

Žáci jsou vedeni k toleranci mezi lidmi.

Škola dostatečně učí žáky řešit životní situace 
přiměřené jejich věku.

3.

4.

Škola se dostatečně věnuje výuce anglického 
jazyka.

6. Škola rozvíjí počítačovou gramotnost žáků.

5.

Ve škole jsou dodržovány psychohygienické 
zásady (pitný režim, pohyb, odpočinek…).

8.

9.

Škola vede žáky k ochraně životního prostředí.

7.

Škola rozvíjí individuální schopnosti nadaných a 
talentovaných žáků.

*Ve vyhodnocení nejsou započítány vynechané otázky

Vyhodnocení dotazníku ze školního roku 2006/07

Počet odevzdaných dotazníků: 31
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ano spíše ano spíše ne ne nevím

12 2 2 0 13

39% 6% 6% 0% 42%

ano spíše ano spíše ne ne nevím

19 6 1 0 4

61% 19% 3% 0% 13%

ano spíše ano spíše ne ne nevím

28 2 0 0 1

90% 6% 0% 0% 3%

ano spíše ano spíše ne ne nevím

21 4 2 0 3

68% 13% 6% 0% 10%

ano spíše ano spíše ne ne nevím

23 6 0 0 1

74% 19% 0% 0% 3%

ano spíše ano spíše ne ne nevím

17 6 4 2 1

55% 19% 13% 6% 3%

ano spíše ano spíše ne ne nevím

18 7 2 1 2

58% 23% 6% 3% 6%

ano spíše ano spíše ne ne nevím

22 4 3 0 0

71% 13% 10% 0% 0%

ano spíše ano spíše ne ne nevím

17 13 0 0 0

55% 42% 0% 0% 0%

ano spíše ano spíše ne ne nevím

23 3 1 0 3

74% 10% 3% 0% 10%

ano spíše ano spíše ne ne nevím

21 3 2 0 4

68% 10% 6% 0% 13%

13.

10.
Škola se dostatečně věnuje žákům s poruchami 
učení (dyslexie, dysortografie atd.).

11. Škola učí žáky jak se správně a samostatně učit.

12.
Škola učí žáky spolupracovat a vzájemně si 
pomáhat.

Přestupky žáků jsou řešeny odpovídajícím 
způsobem.

20.

Škola otevřeně informuje o drogové problematice 
a problémy šikany.

19.

Máte dostatečné množství informací o dění ve 
škole.

18.

Myslíte si, že Vaše dítě chodí rádo do školy?17.

Ochrana dětí před šikanou je dostatečná.16.

Škola dostatečně vede žáky k udržování pořádku 
ve škole i ve svých věcech.

15.

Škola vede žáka k zodpovědnosti za jejich 
chování.

Škola učí žáky diskutovat.

14.
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ano spíše ano spíše ne ne nevím

26 3 0 0 0

84% 10% 0% 0% 0%

ano spíše ano spíše ne ne nevím

25 4 0 0 0

81% 13% 0% 0% 0%

málo přiměřeně velmi nevím

2 23 4 0 1

6% 74% 13% 0% 3%

ano
příliš 

náročné
příliš 

jednoduché
nevím

25 3 1 0 0

81% 10% 3% 0% 0%

ano spíše ano spíše ne ne nevím

25 3 1 0 0

81% 10% 3% 0% 0%

ano spíše ano spíše ne ne nevím

17 6 2 1 2

55% 19% 6% 3% 6%

ano spíše ano spíše ne ne nevím

19 6 0 0 3

61% 19% 0% 0% 10%

ano spíše ano spíše ne ne nevím

28 2 0 0 0

90% 6% 0% 0% 0%

ano spíše ano spíše ne ne

15 1 0 0

48% 3% 0% 0%

ano spíše ano spíše ne ne

27 1 2 1

87% 3% 6% 3%

ano spíše ano spíše ne ne nevím

16 7 2 1 4

52% 23% 6% 3% 13%

Stravování ve školní jídelně odpovídá zdravé 
výživě. 

31.

Vyhovuje Vám čas konání třídních schůzek? 
Případně navrhněte čas:

30.

Vyhovuje Vám četnost třídních schůzek?     
Můžete napsat Vaší představu na konci dotazníku.

29.

Prostředí a atmosféra školy je příjemná.28.

Čas strávený ve školní družině je účelně a 
zajímavě využit.

27.

Provozní doba školní družiny je dostačující. 
Můžete napsat Vaši představu na konec 
dotazníku.

26.

Žákům je nabídnutý dostatek mimoškolních 
aktivit. Napište na konec dotazníku, co Vám chybí. 

25.

Domácí úkoly žáků jsou přiměřené.24.

Učitel/ka, který/á učí Vaše dítě, je náročný/á ve 
svých vzdělávacích požadavcích na Vaše dítě. 

23.

Komunikace mezi Vámi a školou (Vaším učitelem/ 
učitelkou) je dostatečná.

22.

Učitel/ka Vaše dítě hodnotí spravedlivě.21.
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ano spíše ano spíše ne ne nevím

14 9 2 1 3

45% 29% 6% 3% 10%

ano spíše ano spíše ne ne nevím

9 5 7 8 1

29% 16% 23% 26% 3%

ano částečně minimálně ne
nevím, 

kde si ho 
přečíst

13 14 1 2 0

42% 45% 3% 6% 0%

ano částečně minimálně ne
nevím, 

kde si ho 
přečíst

8 11 3 5 1

26% 35% 10% 16% 3%

ano spíše ano spíše ne ne nevím

11 6 4 6 3

35% 19% 13% 19% 10%

ano někdy málokdy ne
nemám 
internet

5 10 3 8 5

16% 32% 10% 26% 16%

nevím

1

3%

ano spíše ano spíše ne ne nevím

20 1 2 4 3

65% 3% 6% 13% 10%

ano spíše ano spíše ne ne nevím

4 3 7 10 3

13% 10% 23% 32% 10%

pouze slovně

Hlavní předměty hodnotit známkou a výchovy    
(Tv, Vv, Pč, Hv) hodnotit slovně

Měla by se v rámci navýšení hodin podle nového 
školního zákona posílit výuka anglického jazyka?

39.

Nebo by se měla v rámci navýšení hodin posílit 
spíše výuka výchov? (HV, VV, TV, PČ)

40.

Jaký typ hodnocení žáků na vysvědčení byste 
preferovali?

38.

23%

7

55%

17

4

13%

pouze známkou

Sledujete webové stránky školy?37.

Má škola podnikat více společných akcí s rodiči? 
(společná setkávání, školní výlety…) Napište Vaši 
představu.

36.

Znáte Minimální preventivní program školy?35.

34. Znáte školní řád?

Myslíte si, že učitelé mají dohlížet na přiměřené 
dojídání jídla ve školní jídelně?

33.

32.
Jídlo ve školní jídelně je svou kvalitou a 
množstvím přiměřené věku. 
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